



## 2021 年 2 月 18 日 Covid-19 新冠病毒最新資訊

### **案例的最新資訊：確診案例、住院和死亡人數持續下降；但仍高於秋季水平**

確診案例和相關的住院及死亡人數在洛杉磯縣和我們社區中持續地下降。截至 2 月 9 日，洛杉磯縣的案例人數下降 85%，平均每天 2,230 個案例。三天平均住院人數在 1 月 8 日達到最高點，每天住院人數為 8 千人。截至 2 月 14 日，目前平均住院人數為 3,100 人，下降了 61%。

這是個好消息，但我們還需記住這不代表新冠病毒的風險已經消失。這些數字仍然比秋季看見的還高出許多。致力於保持社交距離、戴口罩及避免大型聚會的每一個人將幫助我們在等待更多疫苗的同時也繼續停止傳播病毒。

### **聚會的提醒事項**

我們希望提醒您，目前仍然禁止聚會，除非能夠滿足以下所有條件：

- 總共不超過 15 人
- 在這 15 人當中，不可超過 3 個家庭
- 必須在戶外聚會
- 必須保持社交距離及必須戴口罩
- 總共不可超過 2 個小時

### **疫苗最新資訊：Cal State LA 設立新場地；3 月 1 日擴大資格範圍**

儘管疫苗供應仍然有限，縣政府在為民眾接種疫苗的進展雖緩慢但是穩定。根據縣政府的資料，65 歲以上的居民當中已有 35% 接種至少一劑疫苗。如果您是 65 歲以上但還沒有接種疫苗，聯邦政府近期在 Cal State Los Angeles 設立了一個新場地，為我們這區迫切需要的居民供應更多疫苗。雖然預約名額很快地就滿了，但是在此時仍然有名額可以預約。請前往 <https://myturn.ca.gov/> 註冊登記。如果您無法順利進入網站或進行預約，您可以在正常工作時間當中，致電聖馬力諾的居民援助熱線電話 (626) 300-0731，我們的員工很樂意以任何方式協助您。

縣政府也宣布，自 3 月 1 日起，他們將擴大疫苗資格範圍至三個額外產業：教育和兒童護理、食品和農業、及第一急救人員和執法人員。縣政府目前正幫助學校、工會、商業、醫療提供商和社區夥伴設立產業特定的疫苗地點，但在此時我們沒有更多的詳細資料。在取得了更多信息後，我們會通知您。

## **學校最新資訊**

您可能已有所聽聞，縣政府的調整確診比例仍維持在每十萬人低於 25 個新確診案例，且連續 5 天，便可滿足州政府對於開放過渡性幼稚園 (TK) 至 6 年級學校進行現場學習的要求，如果他們完全遵守州政府和縣政府的特定安全指示。請注意，每一個校區都有權決定最終是否開放學校進行現場學習。若想取得更多關於聖馬力諾市聯合校區其計劃的信息，您可以拜訪 [www.smusd.us/reopen](http://www.smusd.us/reopen)。

## **城市設施維持關閉直到 2021 年 3 月 31 日。**

因為持續性的社區傳染風險，市政府將繼續關閉城市設施直到 2021 年 3 月 1 日。市政業務將繼續以網絡、電話、及有必要時，預約有限的面對面方式進行。若想取得關於這如何影響各個部門和設施的更多信息，請拜訪我們的城市網站 COVID-19 新冠病毒的狀態網頁 [www.cityofsanmarino.org/covid19](http://www.cityofsanmarino.org/covid19)。